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Questionnaire 1 :
Enquétes transversales
1re interrogation (enquéte longitudinale)




Avant-propos

Ce document est une version « pratique » du questionnaire du Tronc Commun des enquétes Ménages (TCM),
c'est-a-dire une version allégée et « papier » des spécifications du data-model général.

Le questionnaire 1 présente le questionnaire pour une enquéte transversale ou de premiére interrogation pour
une enquéte longitudinale (OPTION_LONG = 2 ou OPTION_LONG = 1 et VAGUE = 1). Le questionnaire 2
présente le questionnaire de réinterrogation pour une enquéte longitudinale (OPTION_LONG = 1 et
VAGUE > 1). On suppose que le champ géographique est la France métropolitaine.

Les options concepteurs intervenant directement dans le questionnaire sont surlignés en jaune.

Le TCM est constitué de trois parties :

. la fiche-adresse (repérage du logement, contact avec le ménage), non présenté ici,
. le tableau des habitants du logement (THL),
. la description des ménages-unités de vie (DUV)

Les intitulés et les modalités des questions peuvent légerement varier selon les réponses précédentes. Nous
nous plagons ici dans un cadre général.

Les notes de bas de page en bleu sont des instructions pour I'enquéteur, les notes en vert sont des explica-
tions que I'enquéteur peut donner a I'enquété pour mieux répondre a la question.

Les criteres d’age s'appliquent a l'age au 1% janvier, ou I'age a la date de I'enquéte, selon la valeur de
OPTION_AGE. Ici, on se base sur I'age a la date de I'enquéte (AGE).
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THL : Tableau des Habitants du Logement

Nous allons tout d’abord faire la liste des personnes qui vivent habituellement ici et les
décrire rapidement.

Bloc A. Liste et état-civil des habitants du logement

Pour chaque individu résidant dans le logement!

Numéro d’ordre Quel est son PRENOM est de Quelle est la date PRENOM est-il
individuel 2 prénom ? 3 sexe... de naissance de (elle) né(e)
PRENOM ? 4
[01 a 20] Réponse en clair 1. JI/MM/AAAA 1. En France
(max 15 caracteéres) |asculin (métropole ou
2. d’Outre-mer)
éminin 2. A Tétranger
LNAIS
NOI PRENOM DATENAIS
JNAIS
SEXE MNAIS
ANAIS
AGE
AGEJANV
. Si LNAIS = 1
DEPNAIS Dans quel département, collectivité ou pays d’Outre-mer ?

Table Départements/Territoires

. Si LNAIS =2
SiANARRIV =NSP
Dans quel pays ? En quelle année PRENOM s’est-il | A quel 4ge prénom s’est-il (elle)
(elle) installé(e) en France ? installée(e) en France ?
Table Pays [1900 a année en cours] [0a 150]
PAYSNAIS ANARRIV AGARRIV
CODEPAYS
NUMPAYS
ALPHAPAY

La variable NHAB est calculée automatiquement et donne le nombre d’habitants du logement.

AUTHAB Y a-t-il quelqu’un d’autre qui vit habituellement ici, méme si ce n’est pas régulier et qu'il
vit aussi ailleurs ? 5

1. Oui

2. Non

Si AUTHAB = 1, retour au début du bloc

1 Toute personne vivant plus d’un mois environ dans I"année doit étre signalée (exemples : enfant ayant aussi une
chambre d’étudiant, personne agée vivant partiellement en maison de retraite, etc.).

2 01 pour le répondant, puis 02, 03, etc. Le NOI est créé et incrémenté par le data-model.

39l y a deux prénoms identiques parmi les habitants du logement, ne rentrez pas le méme prénom, ajoutez un numéro
permettant de les différencier.

4 Elle doit toujours étre renseignée. Si le jour est inconnu, saisir 15. Si le mois est inconnu, saisir 06. Si I’année est inconnue,
saisir une année vraisemblable.

5 Cf. note 1.



Si AUTHAB = 2, contréle de I'dge des individus. Si, pour chaque individu, AGE B [AGEINFENQ,AGESUPENQ)],
affichage du message :
Nous avons le regret de devoir interrompre cette enquéte qui est restreinte aux
personnes d’age compris entre AGEINFENQ et AGESUPENQ.

Sinon, passage au bloc B.
Bloc B. Situation familiale

Il y a donc NHAB personnes qui vivent dans ce logement. Je vais maintenant vous poser
quelques questions sur la situation familiale de chacune d’elles, en commencgant par vous-

meéme.
SITUATION DE COUPLE
o SiAGE 215
SiCOUPLE=1 Si ETAMATRI # 2 et AGE > 17
PRENOM est-il (elle) Avec... 6 PRENOM est-il (elle) ? 7 PRENOM est-il (elle)
actuellement en couple? pacsé(e) ?
1. Oui, avec une personne [01 a 20] 1. Célibataire 1. Oui
qui vit dans le logement 1 réponse 2. Marié(e) ou 2. Non
8 possible remarié(e), y compris
2. Oui, avec une personne séparé(e) légalement
qui ne vit pas dans le 3. Veuf (ve)
logement 4. Divorcé(e)
3. Non
CONJOINT ETAMATRI PACS
COUPLE
PARENTS

Pour tous les individus

Si MERELOG =0

La mére de PRENOM est... 9 La mére de PRENOM...
X (NOI d’une mére potentielle) 10 2. Vit ailleurs
0 (aucune des méres potentielles) 3. Est décédée
4. Mere inconnue
MERELOG MERI1E 11
Si PERELOG =0
Le pére de PRENOM est... 12 Le pére de PRENOM...
X (NOI d’un pére potentiel) 2. Vit ailleurs
0 (aucun des péres potentiels) 3. Est décédé
4, Pere inconnu
PERELOG PER1E 13

6 Ne sont affichées que les personnes de 15 ans ou plus du logement.

7 En cas de séparation légale (si I'enquété déclare spontanément une séparation légale de corps ou une procédure de
rupture d"union), inscrire ces observations en remarque.

8 Si NHAB =1 (un habitant dans le logement), cette modalité n’est pas affichée.
9 Cette question concerne aussi les parents adoptifs.

10 Un parent potentiel est un individu du sexe concerné, ayant au moins 10 ans de plus que PRENOM, et qui n’est pas en
couple avec PRENOM.

11 Si MERELOG # 0, MERIE =1 (« Vit ici ») et MER2E = MERELOG.
12 Cette question concerne aussi les parents adoptifs.
13 Si PERELOG # 0, PER1E =1 (« Vit ici ») et PER2E = PERELOG.



AUTRE LIEN

S’il y a au moins une personne pour laquelle au moins un lien direct n’a pas été repéré (conjoint, pére, mere)

LIENTYP Pouvez-vous préciser un lien de parenté ou une relation de PRENOM avec une personne
qui habite ici ?

Frere, sceur

Grand-parent, petit-enfant

Gendre, belle-fille, beau-parent

Oncle, tante, neveu, niéce, cousin, cousine

Autre lien familial

Amif(e)

Pensionnaire, sous-locataire, logeur, enfant en nourrice sans lien de parenté

Employé de maison ou salarié logé

Autre (colocataire,...)

O X NOoUT W=

. Si le lien déclaré précédemment est un lien familial ou amical (LIENTYP =1 a 6)

LIENPERS Quel est le prénom de la personne concernée par ce lien ?
[01 a 20]

La variable ENFRP est calculée automatiquement et indique si I'habitant du logement est un enfant au sens du
recensement. Un individu (de NOI = a) est considéré comme un enfant au sens du recensement (ENFRP = 1) si :

- il est célibataire (ETAMATRI = 1) ;

- il vit avec son pére et/ou sa mére (MERZ2E(a) ou PER2E(a) non vide) ;

- il ne vit pas en couple avec un autre individu du logement (COUPLE # 1) ;

- il n’est le pére ou la mére d’aucun membre du logement (MER2E ou PERZE # a).
Sinon, il n’est pas considéré comme un enfant (ENFRP=2).

Passage au bloc C.
Bloc C. Contour des ménages

S’il n’y a qu’un seul habitant dans le logement (NHAB = 1), ou si OPTION_BS = 1 (pas de détection des budgets séparés)
alors la variable BS est automatiquement renseignée a 0 et aller a CONFIR.

. S'ily a plusieurs habitants dans le logement

APART Nous allons maintenant voir qui fait partie de votre ménage et qui n’en fait pas partie. Y a-
t-il, parmi les habitants du logement, des personnes qui, dans la vie courante, font budget a
part 2 1415

1. Oui, certaines personnes font budget a part

2. Non, tout le monde fait budget commun

° Si des habitants du logement font budget a part et que le logement compte plus de 2 habitants 16

BS, NPERSUV 1l y a donc, parmi les habitants du logement, plusieurs ménages. Parlons de votre ménage.
17 Qui fait partie de votre ménage, c’est-a-dire qui, avec vous, contribue au budget commun
du ménage ou simplement en bénéficie ? 18
[01 a 20]

Pour les personnes concernées, BS = 1 et NPERSUV(1) = nombre de personnes avec BS = 1.

14 On fait budget a part quand on n’apporte pas de ressources dans le ménage et qu'on ne bénéficie pas des dépenses
faites pour le ménage, hormis les dépenses pour le logement. Les personnes qui font budget a part peuvent appartenir a
un autre ménage ou bien décider seules de leurs dépenses et de les régler avec leurs ressources personnelles.

15 L’argent de poche pour les enfants, les comptes en banques séparés pour un couple, etc. sont tout a fait compatibles
avec le fait de partager le méme budget.

16 S'il n'y a que 2 habitants, chacun fait budget a part. On passe alors au controle des budgets séparés.

17 11 s’agit du ménage du répondant.

18 Vous devez cocher PRENOM et les personnes qui font bourse commune avec lui (elle).



. Pour la premiére personne (PRENOM) sur la liste qui a BS non renseigné

Parlons plus précisément du ménage de PRENOM. Qui, parmi les habitants du logement,
fait budget commun avec PRENOM ?
[01 a20]
Pour les personnes concernées, BS = 2 et NPERSUV(2) = nombre de personnes avec BS = 2.
On recommence tant que BS n’est pas renseigné pour au moins une personne.

CONTROLE ET RELANCE DES BUDGETS SEPARES
Ily a trois contréles possibles :

. Couple faisant budget a part
. Enfant de moins de 21 ans faisant budget a part
. Enfant de 25 ans ou plus faisant budget commun

Si aucun de ces cas, aller a CONFIR.

1er cas : A et B vivent en couple (pour A : CONJOINT=B) et font budget a part (BS(A) # BS(B)) :

BSCTRLC Vous m’avez dit que A et B font budget a part. Ont-ils quand méme souvent des activités
en commun comme les repas ou les sorties ?

1. Oui

2. Non

Si BSCTRLC = 2, aller a CONFIR.

Si BSCTRLC =1

BSRELC Il y a donc budget a part et activités communes. Etes-vous stir de votre réponse ? Font
budget a part les personnes habitant le logement qui n’apportent pas de ressources et qui
ne bénéficient pas des dépenses faites pour le ménage. L’existence de comptes bancaires
séparés ou d’argent de poche ne suffit pas a créer des budgets a part. Avec cette définition,
confirmez-vous que A et B font budget a part ?

1. Oui

2. Non

Si BSRELC = 1, aller a CONFIR.
Si BSRELC = 2, retour au début du bloc C pour corriger la réponse.

2¢ cas : C est un enfant (ENFRP = 1) de A et/ou B (MER2E(C) = A ou B et/ou PER2E(C) = A ou B), dgé de moins de 21
ans (AGE < 21) et fait budget a part (BS(C) # BS(A ou B))

BSCTRLE C vit avec ses parents (sa mére/son pére) mais vous m’avez dit qu’il (elle) fait budget a part.
Prend-il (elle) quand méme la plupart du temps ses repas avec eux ?

1. Oui

2. Non

Si BSCTRLE = 2, aller a CONFIR.

Si BSCTRLE =1

. Si BSCTRLE =1

BSRELE Entre C et sa famille, il y a vie commune et budget a part. Etes-vous siir de votre réponse ?
Font budget a part les personnes habitant le logement qui n’apportent pas de ressources et
qui ne bénéficient pas des dépenses faites pour le ménage. L’existence de comptes
bancaires séparés ou d’argent de poche ne suffit pas a créer des budgets a part. Avec cette
définition, confirmez-vous que C fait budget a part ?

1. Oui

2. Non

Si BSRELE = 1, aller a CONFIR.
Si BSRELE = 2, retour au début du bloc C pour corriger la réponse.



3¢ cas : C est un enfant (ENFRP = 1) de A et/ou B (MER2E(C) = A ou B et/ou PER2E(C) = A ou B), est 4gé de 25 ans
ou vlus (AGE > 24) et fait budget commun (BS(C) = BS(A ou B))

BSCTRLV  Vous m’avez dit que C fait budget commun avec ses parents. Pensez-vous que ces derniers
pourraient répondre avec précision a des questions sur ses dépenses courantes ?
1. Oui
2. Non

Si BSCTRLV = 2, aller a CONFIR.
Si BSCTRLV =1

BSRELV C fait budget commun avec ses parents et pourtant ceux-ci ne connaissent pas ses dépenses.
Etes-vous siir de votre réponse ? Font budget a part les personnes habitant le logement qui
n’apportent pas de ressources et qui ne bénéficient pas des dépenses faites pour le ménage.
Avec cette définition, confirmez-vous que C fait budget commun avec ses parents ?

0. Oui

1. Non

Si BSRELV = 1, aller a CONFIR.
Si BSRELV = 2, retour au début du bloc C pour corriger la réponse.

ETAT RECAPITULATIF DES OCCUPANTS DU LOGEMENT PAR MENAGE

Suivant la liste que nous avons établie ensemble, le logement est habité par maxBS 19 mé-

nages.
SimaxBS=1 SimaxBS>1
Le ménage est composé de NHAB personnes : Le premier ménage est composé de NPERSUV(1)
Liste des PRENOM, AGE ans, personnes :
LIENTYP de LIENPERS Liste des PRENOM, AGE ans,
Confirmez-vous cette liste ? LIENTYP de LIENPERS
Le deuxiéme ménage est composé de NPERSUV(2)
personnes :
Liste des PRENOM, AGE ans,
LIENTYP de LIENPERS
etc.

Confirmez-vous cette liste ?

1. Oui
2. Non
CONFIR

Si CONFIR = 2, retour au début du bloc C pour corriger la réponse.

Si CONFIR = 1, OPTION_PROPLOC = 1 (on ne cherche l'occupant principal que dans les logements composés de plu-
sieurs ménages) et BS = 0, calculer ENFANT (fin du bloc C).

Si CONFIR = 1, OPTION_PROPLOC = 2 (on cherche I'occupant principal dans tous les logements) et NHAB =1 :

- NOUVPRINCIP = 0 (numéro du BS de l'occupant principal)

- PROPLOC =01 (NOI de I'unique habitant)

- TYPLOGIND =1 (le ménage comprend 'occupant principal du logement)

- ENFANT =2 (pas d’enfant au sens du TCM) et passage au bloc D

Sinon, aller a PROPLOC

19 MaxBS est le nombre de budgets séparés dans le logement.



PROPLOC Qui est I'occupant principal du logement ? 20
[01 ¢ 20]

Si un seul NOI renseigné, NOUVPRINCIP = BS du ménage dont fait partie PROPLOC.

Si plusieurs NOI renseignés, NOUVPRINCIP = BS du ménage ayant la plus grande durée d’occupation ; par défaut BS
du plus grand ménage ayant des personnes éligibles ; par défaut, premier BS ayant des personnes éligibles. 21

Pour BS = NOUVPRINCIPB, TYPLOGIND = 1 ; pour les autres BS, TYPLOGIND = 2.

La variable ENFANT est calculée automatiquement et indique si 'habitant du logement est un enfant au sens du TCM
(sert pour le bloc D). Un individu (de NOI = A) est considéré comme un enfant au sens du TCM (ENFANT = 1) si :
il est célibataire (ETAMATRI = 1) ;
- il vit avec son pere et/ou sa mére (MER2E(A) ou PER2E(A) # vide) dans le méme
ménage ;
- il ne vit pas en couple avec un autre individu du logement (COUPLE # 1), ou il vit en couple avec un
autre individu, mais celui-ci fait budget a part (CONJOINT(A) = B et BS(A) # BS(B) ;
- il n’est le pére ou la mére d’aucun membre du logement (MERZE ou PERZE # A).
Sinon, il n’est pas considéré comme un enfant (ENFANT=2).

Passage au bloc D.
Bloc D. Lieux de vie

TABLEAU DES LIEUX DE VIE

Pour chaque individu

TYPOLOG PRENOM vit-il (elle) ici ? 22

0. Non (membre du ménage vivant ailleurs) 23
1. Toute I'année ou presque
2. Plutot les week-ends ou les vacances
3. Plutot en semaine
4. Quelques mois dans I'année
5. Plus rarement
Si TYPOLOG = 2 Si TYPOLOG =3 Si TYPOLOG = 4 SiTYPOLOG =5
Combien de jours par an,| Combien de jours par | Combien de mois par an, | Combien de jours par an,
environ ? 2 semaine , environ ? environ ? environ ?
[1a365] [1a7] [1a12] [1a365]
JOURAN JOURSEM MOISAN JOUR2AN

20 C’est en principe le propriétaire ou le locataire en titre.

21 Une personne éligible est une personne listée dans PROPLOC.

22 En cas de résidence alternée, choisir la modalité qui correspond a la répartition du temps entre les deux domiciles des
parents. Dans le cas ot I'enfant réside une semaine sur deux chez I'un et 'autre de ses parents, choisir la modalité 4 et
renseigner 6 mois.

23 Modalité visible si OPTION_LOG = 3 (on enquéte les ménages dans n'importe quelle résidence habituelle).

24 Exemple : Pour un éleve interne qui rentrerait chez ses parents tous les week-ends, toutes les vacances scolaires et tous
les jours fériés, le nombre de jours passés chez les parents serait environ de 190 jours (= 16 semaines de vacances + 36
week-ends de deux jours + 6 jours fériés).



SiTYPOLOG =1 SiAUTLOG =1 SiLOGCOL =1
PRENOM vit-il(elle) aussi ailleurs | Est-ce dans une structure Ou?
que dans ce logement-ci ? 25 collective comme un internat,
SiTYPOLOG=2a5 un foyer, une maison de
Confirmez-vous que PRENOM vit retraite... ?
aussi ailleurs que dans ce
logement-ci ?
1. Oui 1. Oui 1. En caserne, en camp
2. Non 2. Non 2. Eninternat
3. En cité universitaire ou dans un
foyer d’étudiants
4. Dans un foyer de jeunes
travailleurs
5. Dans un établissement
pénitentiaire
6. Dans un établissement de soins ou
un hopital
7. Dans une maison de retraite ou un
hospice
8. Sur un chantier temporaire de
travaux publics
AUTLOG LOGCOL TYPLOGCO

Pour toutes les personnes ne vivant pas dans une structure collective (LOGCOL = 2), LOGIND est automatiquement
renseignée a 1.
Pour chaque ménage :

e  Sipour tous les membres du ménage, AUTLOG = 2 (pas d’autre lieu de vie), le logement enquété est la résidence
principale du ménage. CATLOGAC = 1, CATLOGB = 1

e  Si pour un ou plusieurs membres du ménage, AUTLOG = 1 (au moins un autre lieu de vie), on pose CATLOGAC.
On a CATLOGB = 1 (résidence habituelle commune) par défaut et on pose la question :

CATLOGAC Pensez-vous que, pour le ménage de PRENOM, le logement ot nous sommes est : 26

1. Une résidence principale
2. Un logement utilisé occasionnellement
3. Une résidence secondaire ou de vacances

Si AUTLOG = 2 pour tous les individus, déterminer les ménages a enquéter.
Sinon, passer a la description des autres logements.

AUTRES LOGEMENTS
Maximum 5 autres logements décrits par ménage
. Pour chaque individu du logement habitant aussi ailleurs

Si pour PRENOM, LOGCOL = 1 et PRENOM n’appartient a aucun autre logement déja décrit
Hormis le logement présent et [« modalités de TYPLOGCO cochées pour PRENOM »],

Si pour PRENOM, LOGCOL = 2 et PRENOM appartient a un autre logement m déja décrit
Hormis le logement présent et le(s) logement(s) [« liste des autres logements déja décrits
auxquels appartient PRENOM »],

Si pour PRENOM, LOGCOL = 1 et PRENOM appartient a un autre logement m déja décrit
Hormis le logement présent, [« modalités de TYPLOGCO cochées pour PRENOM »] et le(s)
logement(s) [« liste des autres logements déja décrits auxquels appartient PRENOM »],

25 Ca peut étre une structure collective (internat, foyer, caserne, maison de retraite...) ou un endroit ot la personne « est
chez elle » qui peut correspondre a I'un de ces criteres, par exemple ot elle peut aller sans prévenir, dans laquelle un lit lui
est réservé ou accessible ou dans laquelle elle peut recevoir du courrier.

26 En cas d’hésitation du répondant, cocher « résidence principale si une personne du ménage vit plus de 6 mois dans I'année
dans le logement.

10



LOGIND PRENOM vit-il (elle) dans un autre logement privé, comme une résidence secondaire, une
maison de vacances, un appartement pour les études ou le travail, la maison de 1’autre parent
pour un enfant... ? %7

1. Oui

2. Non

Si LOGIND = 2, on passe a la personne suivante (ou a la détermination des ménages a enquéter).

. Si LOGIND =1

NOMLOGm 28PRENOM vit donc habituellement dans un autre logement (comme une résidence secon-
daire, une maison de vacances, un appartement pour les études ou le travail, la maison de
I'autre parent pour un enfant...). 29 Parlons de cet autre logement. Pour cela, comment vou-
lez-vous le désigner ? 30
Réponse en clair

SiNHAB #1 31 Si QUIAUTLOGm = 4
Parmi les habitants du présent logement, qui Précisez qui habite le logement NOMLOGm
habite aussi habituellement dans le logement
NOMLOGm ?
1. Tous les habitants du présent logement [01 a20]
2. Le ménage de PRENOM 32
3. Uniquement PRENOM
4. Aucune des propositions ci-dessus
QUIAUTLOGm LISQUILOGm 3
SiLOCALOGm =1 Si LOCALOGm =2 et
OPTION_PAYLOGM =1
Le logement NOMLOGm est-il ? Dans quel département ? Dans quel pays ?
1. En France (y compris DOM) Table Départements/Territoires Table Pays
2. Ailleurs
LOCALOGm DEPALOGm PAYLOGm
CODEPAYLOGm
NUMPAYLOGm
ALPHAPAYLOGm

On pose AUTPARDm successivement pour chaque personne PRENOM de LISQUILOGm vérifiant les conditions suivantes :
- PRENOM est un enfant (i.e. ENFANT=1);
- PRENOM a un seul de ses parents présent dans le logement, I'autre habitant ailleurs (c’est-a-dire
(MERE1E(PRENOM) =1 et PEREIE(PRENOM) = 2) ou (MERE1E(PRENOM) = 2 et PERE1E(PRENOM) = 1) ) ;
- Le parent présent de PRENOM n’habite pas « NOMLOGm » (i.e. PERZE ou MERZE de PRENOM n’est

pas dans LISQUILOGm) ;

AUTPARDm Pour PRENOM, le logement « NOMLOGm » est-il le logement de 1’autre parent ?
1. Oui

2. Non

Si AUTPARDm =1 : EXTLOGm = 1, TLOGINDDm = 1, CONTACTDm = 1.

27 Ce qui compte, c’est le fait de vivre habituellement dans cet autre logement, pas le fait d’en étre propriétaire.
28 Le nom des variables associées a cet autre logement est suffixé par m (n° de l'autre logement décrit).
29 La formulation dépend des autres logements que 1'on sait déja occupés par PRENOM (cf. formulation pour LOGIND).

30 Exemples de noms de logements : « de PRENOM », « du pere de PRENOM », « de Nom d’une commune », « de Nom
du pays ot il se trouve ».

31Si NHAB =1, QUIAUTLOGm = 3.
32 Cette modalité n’est présente que s'il y a plusieurs ménages dans le logement.
33 Si QUIAUTLOGm # 4, LISQUILOGm est automatiquement renseignée des individus concernés.
11



TYPOLOGDm PRENOM vit dans le logement « NOMLOGm » 3

1. Toute I’année ou presque
2. Plutot les week-ends ou les vacances
3. Plut6t en semaine
4. Quelques mois dans I'année
5. Plus rarement
Si TYPOLOGDm = 2 Si TYPOLOGDm =3 Si TYPOLOGDm = 4 Si TYPOLOGDm =5
Combien de jours par an,/ Combien de jours par | Combien de mois par an, | Combien de jours par an,
environ ? semaine , environ ? environ ? environ ?
[1a365] [1a7] [1a12] [1a365]
JOURANDm JOURSEMDm MOISANDm JOUR2ANDm
. Pour chacune des autres personnes du logement enquété présente aussi dans le logement en

cours de description (nommée PRENOMZ2, PRENOM33, ...)

MEMTYPOLOGDm PRENOM vit donc [intitulé item de TYPOLOGDm coché + fréquence] dans le
logement NOMLOGmM. Est-ce le cas aussi pour PRENOM2 (PRENOMS3, ...) ?

1. Oui

2. Non

Si le logement n’est pas en France (LOCALOGm = 2), ou qu'il s’agit d’un logement tres peu fréquenté par les résidents
connus (personnes de LISQUILOGm), aller a CATLOGADIm.

S'il s’agit du logement d’un autre parent, aller a UVLOGIm.

Sinon,

EXTLOGm Le logement NOMLOGmM est-il habité par des personnes qui n"habitent pas le logement out
nous nous trouvons ?
1. Oui
2. Non
9. Nesait pas

Si EXTLOGm = 2, TLOGINDDm = 2, puis aller a CATLOGADIm.
Si EXTLOGm = 9, TLOGINDDm = 1, UVLOGm = 1, puis aller a CATLOGADIm.
Sinon,

TLOGINDDm Le principal occupant du logement NOMLOGmM est-il...

1. Plutdt quelqu’'un qui n’habite pas ici
2. Ou plutot [liste des PRENOM de LISQUILOGm)]

Pour chaque personne de LISQUILOGm, si TYPOLOGDm = 5, UVLOGIm = 2.
Sinon,

UVLOGIm PRENOM fait-il, dans la vie courante, budget commun avec un ou des habitants du

logement NOMLOGm ?
1. Oui
2. Non

9. Ne sait pas

CATLOGADIm Pour PRENOM, le logement NOMLOGm est ?
1. Une résidence principale

2. Un logement utilisé occasionnellement

3. Une résidence secondaire ou de vacances

9. Nesait pas

34 Cf. note 22.
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. Si plusieurs personnes connues dans 'autre logement

CONFCATDm Le logement est-il aussi [CATLOGADIm] pour [Liste des PRENOM de LISQUILOGm] ?
1. Oui
2. Non

Sim = 5, déterminer les ménages a enquéter.
Sinon,

AUTAUTLOG PRENOM vit-il aussi dans un autre logement dont nous n’avons pas encore parlé ?
1. Oui
2. Non

Si AUTAUTLOG = 1, incrémenter m et retourner a NOMLOGm.
Si AUTAUTLOG = 2 et qu’au moins une autre personne a AUTLOG = 1, retourner a LOGIND.

Sinon, déterminer les ménages a enquéter.

DETERMINATION DES MENAGES A ENQUETER

La procédure de détermination des ménages a enquéter (basée sur des critéres d’dge et la catégorie du logement)
n’est pas détaillée ici. En fin de procédure, pour chaque ménage, UVAENQ = 1 (ménage a enquéter) ou 2 (ménage a ne
pas enquéter).

Si tous les ménages du logement ont UVAENQ =2 :
Nous vous remercions de votre accueil, mais 'entretien se termine ici, puisqu’a l'issue du
questionnaire, il apparait que les habitants du logement ne sont pas dans le champ de
I'enquéte.

Si au moins un ménage du logement a UVAENQ =1 :

Si maxBS = 1: Le ménage doit étre enquété.

Si maxBS > 1, procéder a l'éclatement des ménages. Le TCM (comme l'enquéte) est terminé pour les ménages ayant
UVAENQ = 2.

Pour tous les ménages a enquéter, passage au bloc L.

Bloc L. Logement
Si OPTION_L = 2, les questions de ce bloc ne sont pas posées (bloc optionnel) et passage au bloc E.

Nous allons maintenant vous poser des questions sur le présent logement.

Si SURFACE = NSP
Combien de piéces d’habitation Quelle est la surface de ce A combien ’estimez-vous
compte ce logement ? 35 logement ? 36 approximativement ? 37

[1a50] Moins de 25 m?
De 25 a 40 m?
De 40 4 70 m2
De 70 4 100 m?
De 100 a 150 m2
Plus de 150 m2

A

35 Comptez les pieces d’habitation telles que salle a manger, séjour, chambre, etc., quelle que soit leur surface. Comptez la
cuisine uniquement si sa surface est supérieure a 12 m2. Ne comptez pas les pieces telles qu’entrée, couloir, salle de bains,
buanderie, W.C., véranda ni les pieces a usage exclusivement professionnel. (atelier, cabinet de médecin, etc.). Une piece
combinée cuisine-séjour compte comme une seule piece, sauf si elle est partagée par une cloison.

36 Tenez compte, cette fois-ci, de toutes les pieces. Ne tenez pas compte des balcons, terrasses, caves, greniers ou parkings,
ni des piéces a usage exclusivement professionnel.
37 Si la surface est a la limite entre deux tranches, indiquez la tranche supérieure. Par exemple, si la surface est de 40 m?,
indiquez la modalité 3 « de 40 a 70 m? ».
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NPIECES SURFACE SURFTR

Pour chaque ménage, dans l'ordre des BS

EMMENAG En quelle année le ménage de PRENOM est-il arrivé dans ce logement ? 38
Réponse en clair

SiSTOC =4,50u6
Le ménage de PRENOM occupe-t-il ce logement Pour le ménage de PRENOM,, le propriétaire du
comme... 39 logement est-il
1. Accédant a la propriété (remboursement de | 1. L’employeur d"un membre du ménage dans
I'emprunt en cours) le cadre d’un logement de fonction ?
2. Propriétaire non accédant, y compris en 2. Un organisme HLM (ou assimilé, OPAC,
indivision ? offices, sociétés, fondations) ?
3. Usulfruitier (sans nue-propriété), y compris en | 3. Une administration, un organisme de
viager ? Sécurité Sociale, ou une association au titre de
4. Locataire ou sous-locataire d'un logement du |1’ Action logement ?
secteur social ? 4. Une banque, une assurance ou une autre
5. Locataire ou sous-locataire d"un logement du |société du secteur public ou du secteur privé ?
secteur libre ou d'une chambre d’hétel ? 5. Un membre de la famille ?
6. Logé gratuitement, avec un paiement 6. Un autre particulier.
éventuel de charges ? 7. Autre cas ?
PROPRI
STOC

Passage au bloc E.
Bloc E. Situation principale vis-a-vis du travail et groupe de référence

Nous allons vous poser quelques questions sur les membres de AGEMIN 40 ans et plus de
votre ménage.

Pour chaque individu de AGEMIN ans et plus

SITUA Quelle est actuellement la situation principale de PRENOM vis-a-vis du travail ? 4
Carte TCM1

Occupe un emploi

Apprenti(e) sous contrat ou stagiaire rémunéré

Etudiant(e), éléve, en formation ou stagiaire non rémunéré

Chomeur (inscrit(e) ou non au Pole Emploi)

Retraité(e) ou retiré(e) des affaires ou en préretraite

Femme ou homme au foyer

Inactif(ve) pour cause d’invalidité

Autre situation d'inactivité

PN D=

38 En cas d’emménagement séparé des membres du ménage, choisir la date d’entrée du premier occupant. En cas de
départ puis de retour dans le logement, choisir la date de la derniére arrivée.

39 Les personnes ayant de la nue-propriété, méme partielle, sont a classer en 1 ou 2.

Les modalités 4 et 5 prennent en compte également les locataires ou sous-locataires pour lesquels le loyer est payé par une
personne extérieure au ménage.

On parle d'un logement du secteur social si le loyer est modéré et que le ménage a fait une demande pour obtenir ce
logement.

40 Par défaut, AGEMIN = 15.
41 Les personnes en arrét maladie de moins d’'un an, en congé parental de moins de trois mois ou en congés maternité ou

paternité sont considérées comme étant en emploi. Les aides familiaux ou les conjoints collaborateurs sont aussi considérés
comme étant en emploi.
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QUESTIONS DETAILLEES SUR LA SITUATION VIS-A-VIS DU TRAVAIL (si OPTION_SITUA =1)

Si TRAREF =2 et SITUA 2 1 Si TRAREF =2 et SITUA = 1, ou PASTRA =2
Nous allons parler de la PRENOM a-t-il (elle) PRENOM est-il (elle) aide-familial ou
semaine derniére. cependant un emploi conjoint collaborateur ?

Du lundi >jour/mois/année> au rémunéré ?

dimanche <jour/mois/année>,
PRENOM a-t-il(elle) effectué au
moins une heure de travail
rémunéré ? 42
1. Oui 1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non 2. Non
TRAREF PASTRA AIDFAM

. Si I'individu occupe un emploi mais n’a pas travaillé pendant la semaine de référence (PASTRA =1 ou SITUA

=1et TRAREF =2)

RABS Pour quelle raison PRENOM n’a-t-il pas travaillé cette semaine-la ?

Carte TCM2

1. Congé rémunéré, y compris jours de RTT ou repos compensateur

2. Congé maladie, accident du travail, congés pour enfants malades

3. Congé de maternité, congé de paternité

4. Temps partiel

5. Congé parental

6. Autres types de congés non rémunérés

7. Formation rémunérée par 'employeur ou dans le cadre d'un contrat en alternance ou en apprentis-

sage

8. Chomage partiel (chomage technique)

9. Mise a pied ou période de fin d’emploi

10. Greve

11. Période de morte saison dans le cadre d'une activité de saisonnier ou période précédant le début d’un

emploi

12. Intempéries

i Si RABS dans {2,5,6,7,8,9,10,11}

Au total, combien de temps dure <cette Sur quelle unité de temps ?
interruption> ? 43 44
[1a999] 1. an(s)
2. mois
3. semaine(s)
4. jour(s)
RABSP RABSPU

° Si l'individu n’occupe pas un emploi et n’a pas d’emploi rémunéré (SITUA # 1 et PASTRA = 2)

INFORM Toujours la semaine du <jour/mois/année> au <jour/mois/année>, pour subvenir a ses be-
soins ou a ceux de sa famille, PRENOM a-t-il(elle) effectué une ou plusieurs activités, dé-
clarées ou non ?

1. Oui

2. Non

42 On affiche le lundi et le dimanche de la semaine précédente.
43 La fin de la question est libellé différemment selon le type d’interruption.

44 Si I'interruption est en cours, indiquez la durée totale prévue.
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DETERMINATION DU GROUPE ET DE LA PERSONNE DE REFERENCE

S’il n’y a qu’une seule personne dans le ménage, les variables PREE, PRPERM, PRAN et PRANPR sont renseignées
automatiquement et on passe au ménage suivant, en revenant au début du bloc E.
S’il y a plusieurs personnes dans le ménage,

PRACT Pouvez-vous dire qui, dans le ménage (parmi [Liste des personnes du ménage de AGEMIN
ans et plus]) apporte actuellement le plus de ressources ? 45
[01 a 20]
PRPERM Etait-ce globalement le cas au cours des douze derniers mois ?
1. Oui
2. Non

Si le principal apporteur de ressources n’a pas changé depuis un an (PRPERM=1), PRAN et PRANPR sont affectés, la
personne de référence déterminée et on passe au ménage suivant, en revenant au début du bloc E.
Si le principal apporteur de ressources a changé depuis un an (PRPERM=2),

PRAN Qui, depuis un an, a apporté le plus de ressources au ménage ?
1. Une personne du ménage
2. Une personne hors du ménage

Si PRAN = 2, on détermine la personne de référence et on passe au ménage suivant, en revenant au début du bloc E.
Si le principal apporteur de ressources depuis un an est une personne du ménage (PRAN = 1),

PRANPR De qui s’agit-il ?
[01 & 20]

Groupe de référence : En fonction des réponses aux questions précédentes, la personne de référence du ménage,
son conjoint ainsi que les membres du groupe de référence sont déterminés (variables PREF,
PCON] et TGREF).

Personne de référence: Parmi les personnes du groupe de référence, actif le plus dgé, par défaut retraité le plus dgé,
par défaut autre inactif le plus dgé.

S’il reste des ménages a enquéter, retourner au début du bloc E.
S’il y a plusieurs ménages dans le logement, la procédure d’éclatement en budgets séparés est réalisée et I'enquéte se
poursuit séparément pour chaque ménage, par la partie DUV.

45 Si le répondant demande ce que signifie « actuellement »: Qui, dans le ménage, a apporté le plus de ressources le mois
dernier ?

16



DUV : Description du ménage (unité de vie)

ETAT RECAPITULATIF DES MEMBRES DU MENAGE ENQUETE 46

Suivant la liste que nous avons établie avec PRENOM, dans votre ménage il y a NPERSUV

personnes qui sont :

[Liste des PRENOM, AGE ans, LIENTYP de LIENPERS, SITUA]

Ce que nous appelons le groupe de référence est composé de :

Liste des personnes du groupe de référence

Bloc F. Activité professionnelle

Si OPTION_F = 2, les questions de ce bloc ne sont pas posées (bloc optionnel) et passage au bloc G.

Si OPTION_INDIV = 1, les questions sont posées aux membres du groupe de référence.

Si OPTION_INDIV = 2 et OPTION_LISTE = 1, les questions sont posées aux personnes dgées de AGEMIN ou plus.

Si OPTION_INDIV = 2 et OPTION_LISTE = 2, les questions sont posées aux personnes dgées de AGEMIN ou plus

sélectionnées par l'enquéteur.

Nous allons maintenant parler de l'activité professionnelle des membres du ménage de

max(15,AGEMIN) ans ou plus.

TABLEAU DE L’ACTIVITE PROFESSIONNELLE

Pour chaque individu concerné

SiSITUA # 1 ou 2 ou AIDFAM =1 Si TRAVAIL = 2
PRENOM travaille-t-il (elle) actuellement ? PRENOM exerce-t-il (elle) actuellement une activité
productive non rémunérée ou bénévole, ne serait-ce que
quelques heures par mois ?
1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non
TRAVAIL TRAVAILNR
Si TRAVAIL = 2 Si ACTIVANTE = 2
PRENOM a-t-il (elle) déja travaillé, méme s’il PRENOM cherche-t-il(elle) un (autre) emploi ?
y a longtemps ?
1. Oui 1. Oui, depuis moins d'un an
2. Non 2. Oui, depuis un an ou plus
3. Non
ACTIVANTE RECHEMPLOI
. Si 'individu ne travaille pas mais a déja travaillé (ACTIVANTE = 1), passage au module « Activité
professionnelle antérieure ».
. Si lindividu travaille actuellement, passage au module « Activité professionnelle principale ».

46 Il peut y avoir plusieurs ménages enquétés.
47 SiSITUA =1 ou 2, TRAVAIL =1.
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ACTIVITE PROFESSIONNELLE PRINCIPALE
Pour tous les individus du ménage qui travaillent (SITUA = 1 ou 2, ou TRAVAIL = 1, ou AIDFAM = 1)

STATUTECL PRENOM est-il (elle) 48 4
Carte TCM3
Salarié(e) de I'Etat
Salarié(e) d"une collectivité territoriale
Salarié(e) d"une entreprise, d'un artisan, d"une association
Salarié(e) d"un ou plusieurs particulier(s)
II (elle) aide un membre de sa famille dans son travail sans étre rémunéré(e)
Chef d’entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e)
Indépendant(e) ou a son compte
Salarié(e) des hopitaux publics ou du secteur public social et médico-social

PN PN

La variable STATUT est prend la valeur de STATUTECL (si STATUTECL = 8, STATUT = 2).

Si STATUT =5 Si AIDE1E =1
La personne que PRENOM aide appartient-elle au De qui s’agit-il ?
ménage ?
1. Oui [01 a 20]
2. Non
AIDE2E
AIDEI1E
Si AIDEZE fait partie des personnes a décrire dans le bloc F :
. si OPTION_AUTPROF = 1, passer au module « Activité professionnelle secondaire »
. si OPTION_AUTPROF = 2, passer au module « Activité professionnelle du conjoint décédé »

PROFESSION Quelle est la profession principale de PRENOM ? 50
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage de la PCS.

SiSTATUT =5a 7, aller a ACTIVLIB.
Sinon,

. Si la PCS codée a partir de PROFESSION correspond a « personnel d’enseignement et de direction des
établissements scolaires » (341a, 341b, 342a, 421a, 421b, 422b, 422c)

TYPETSCO  Dans quel type d’établissement scolaire PRENOM travaille-t-il (elle) ? 51

Ecole maternelle ou primaire

College

Lycée professionnel

Lycée général, classe préparatoire

Université, école d’ingénieur, autre établissement d’enseignement supérieur

AN e

48 Si I'enquété a deux emplois, il faut lui préciser que nous allons d’abord parler de son emploi principal (celui pour
lequel il consacre le plus de temps, ou le plus rémunérateur en cas d’égalité de temps.

49 La modalité 1. Salarié(e) de I'Etat inclut I'Education nationale et la Défense, les ministeres, les établissements publics
administratifs (EPA) nationaux, les établissements publics d'enseignement,...

La modalité 2. Salarié(e) d'une collectivité territoriale inclut les salariées des régions, des départements, des communes,
des OPHLM, des établissements publics administratifs (EPA) des collectivités territoriales, les assistantes maternelles
agréeées...

La modalité 8. Salarié(e) des hopitaux publics ou du secteur public social et médico-social inclut les établissements
d'hébergement pour personnes agées, les établissements sociaux ou médico-sociaux...

50 Si I'enquété exerce plusieurs professions en méme temps et qu’il ne sait pas choisir celle qui est principale, il doit s"agir
de celle pour laquelle il consacre le plus de temps, ou la plus rémunératrice en cas d’égalité de temps.
91 Choisir le plus haut niveau d’enseignement exercé : par exemple, si un professeur enseigne a des collégiens et des
lycéens, cocher 4.
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TYPEMPLOI Quel est le type d’emploi de PRENOM ?
Carte TCM3bis
1. Contrat d’apprentissage ou de professionnalisation
2. Placement par une agence d’intérim
3. Stage rémunéré en entreprise
4. Emploi aidé (contrat unique d’insertion (CUI), contrat d’accompagnement dans I'emploi (CAE),
contrat initiative emploi (CIE),...)

5. Autre emploi a durée limitée, CDD, contrat court, saisonnier, vacataire, etc.
6. Emploi sans limite de durée, CD], titulaire de la fonction publique
o Si STATUT =1 ou 2 et TYPEMPLOI = 6

TITULAIREFP Diriez-vous que PRENOM est titulaire de la fonction publique ?

1. Oui
2. Non
PRENOM travaille... Dans I'emploi principal de PRENOM, lui arrive-t-il de superviser le
travail d’autres salariés (hors apprentis ou stagiaires) ? 52
1. A 1. Oui, et c’est sa tache principale,

N

temps complet Oui, mais ce n’est pas sa tache principale
2. A 3. Non

temps partiel
SUPERVISION

TEMPTRAV

Si STATUT = 8, ACTIVCOD = 13.2 et ACTIVFIN = 86
Si STATUT # 8,

ACTIVLIB Quelle est I'activité de 1’établissement qui emploie PRENOM ou que PRENOM dirige ?
Libellé en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour coder l'activité professionnelle

Si le libellé est reconnu et l'activité unique, ACTIVFIN (code NAF sur 2 positions) est initialisée.
Si le libellé est reconnu, mais plusieurs activités possibles, aller a ACTIVCM.
Si le libellé n’est pas reconnu, aller a ACTIVCOD.

Pouvez-vous préciser, parmi ces propositions, ce qui | Nous allons donc chercher dans une liste déroulante
correspond le mieux a 'activité de I’établissement | l'activité de 1’établissement qui emploie PRENOM

qui emploie PRENOM ou que PRENOM dirige ? ou que PRENOM dirige.
[2 a 5 modalités] [Liste des codes activité]
ACTIVCM ACTIVCOD

52 Superviser le travail d’autres salariés regroupe par exemple les taches suivantes :
- coordonner 'activité d’autres salariés
- étre formellement responsable de leur activité
- organiser leur programme de travail au jour le jour
- étre chargé de leur montrer comment le travail doit étre fait
- surveiller la qualité de leur travail et/ ou les délais...
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. Si I'établissement est une exploitation agricole (ACTIVCOD = 1.1 ou ACTIVFIN = 01)

Quelle est la superficie
de l’exploitation (en
hectares s.a.u.) ? 53

SiSUPH <5
Quelle est précisément la
superficie en ares ? 54

Quelle est I'orientation des productions agricoles ?

[1d999]

SUPH

[1d99]

SUPA

Polyculture (culture des terres labourables)
Maraichage ou horticulture

Vigne ou arbres fruitiers

Elevage d'herbivores (bovins, ovins...)

Polyculture-élevage
Elevage d’herbivores et de granivores
Autres

PN PN

OPA

Elevage de granivores (volailles, porcins,...)

Si OPTION_PROF = 2, les questions CLASSIF, CATEGORIE et FONCTION sont posées systématiquement a tous les
salariés (STATUT = 1 a 4), et la question SALARIES a tous les non salariés (STATUT = 5 a 7).
Si OPTION_PROF = 1, ces questions ne sont posées que si elles facilitent le codage de la profession.

Si STATUT =3 ou 4

Dans son emploi, PRENOM est-il (elle) classé(e)
comme...

SiSTATUT =1o0u2

Dans son emploi, PRENOM est-il (elle) classé(e)

comme...

3. Technicien(ne)

1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)
2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement
qualifié(e), technicien(ne) d’atelier

5. Agent de maitrise, maitrise administrative
ou commerciale, VRP (non cadre)

7. Ingénieur, cadre (a I'exception des directeurs
généraux ou de ses adjoints directs)

9. Employé(e) de bureau, employé(e) de
commerce, personnel de services

10. Directeur, général, adjoint direct

1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)
2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement
qualifié(e)

3. Technicien(ne)

4. Personnel de catégorie B ou assimilé
6. Personnel de catégorie A ou assimilé
8. Personnel de catégorie C ou assimilé

CLASSIF

SiSTATUT =1 ou 2 et CLASSIF=1,2 0u 3
Diriez-vous que PRENOM est...

SiSTATUT=1a4
Dans son emploi, quelle est 1a fonction principale de

PRENOM ?

1. de catégorie A ou assimilé
2. de catégorie B ou assimilé
3. de catégorie C ou assimilé

O XN UTE W=

— =
— o

Carte TCM4

Production, chantier, exploitation
Installation, réparation, maintenance
Gardiennage, nettoyage, entretien ménager
Manutention, magasinage, logistique
Secrétariat, saisie, accueil

Gestion, comptabilité

Commercial, technico-commercial

Etudes, recherche et développement, méthodes
Enseignement

Soin des personnes

Autre fonction

53 Pour les GAEC, c’est la superficie totale qu'il faut saisir.

54 Notez les deux chiffres correspondant aux ares (les hectares étant notés dans la question précédente).
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CATEGORIE FONCTION

i SiSTATUT=5a7

SALARIES Combien de salariés PRENOM emploie-t-il (elle) ?
Aucun

1 ou 2 salariés

Entre 3 et 9 salariés

Entre 10 et 19 salariés

20 salariés ou plus

W= o

Si OPTION_AUTPROF = 1, passer au module « Activité professionnelle secondaire ».
Si OPTION_AUTPROF = 2, passer au module « Activité professionnelle du conjoint décédé ».

ACTIVITE PROFESSIONNELLE SECONDAIRE
Pour tous les individus qui travaillent et ne sont pas aides familiaux (SITUA = 1 ou 2 ou TRAVAIL = 1, et STATUT # 5)

AUTSAL En dehors de sa profession principale, PRENOM a-t-il(elle) une autre activité profession-
nelle rémunérée ?

1. Oui

2. Non

Si AUTSAL = 2, passer au module « Activité professionnelle du conjoint décédé ».
. Si AUTSAL =1

STATUTECLBIS Dans sa seconde profession, PRENOM est-il (elle) 55
Carte TCM3
Salarié(e) de I'Etat
Salarié(e) d"une collectivité territoriale
Salarié(e) d"une entreprise, d'un artisan, d"une association
Salarié(e) d"un ou plusieurs particulier(s)
Il (elle) aide un membre de sa famille dans son travail sans étre rémunéré(e)
Chef d’entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e)
Indépendant(e) ou a son compte
Salarié(e) des hopitaux publics ou du secteur public social et médico-social

PN PN

La variable STATUTBIS est prend la valeur de STATUTECLBIS (si STATUTECLBIS = 8, STATUTBIS = 2).

PROFESSBIS Quelle est la seconde profession de PRENOM ?
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage de la PCS.

Si STATUTBIS =5 a 7, aller a SALARBIS.
Sinon,

TYPEMPBIS Quel est le type d’emploi de la seconde activité de PRENOM ?
Carte TCM3bis
1 Contrat d’apprentissage ou de professionnalisation
2 Placement par une agence d’intérim
3. Stage rémunéré en entreprise
4 Emploi aidé (contrat unique d’insertion (CUI), contrat d’accompagnement dans I'emploi (CAE),
contrat initiative emploi (CIE),...)

5. Autre emploi a durée limitée, CDD, contrat court, saisonnier, vacataire, etc.
6. Emploi sans limite de durée, CD], titulaire de la fonction publique
o Si STATUTBIS =1 ou 2 et TYPEMPBIS = 6

55 Cf. note 49.
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TITULAIREFPBIS
1.
2.

Oui
Non

Diriez-vous que PRENOM est titulaire de la fonction publique ?
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PRENOM travaille... Dans I'emploi principal de PRENOM, lui arrive-t-il de superviser le
travail d’autres salariés (hors apprentis ou stagiaires) ? 56
1. A 1. Oui, et c’est sa tache principale,
temps complet 2. Oui, mais ce n’est pas sa tache principale
2. A 3. Non
temps partiel
SUPERVISBIS
TEMPTBIS
Les questions CLASSIFBIS a SALARBIS ne sont posées que si :
. PROFESSBIS n’a pas été reconnu par Sicore
. PROFESSBIS a été reconnu, mais la PCS n’a pu étre trouvée
. elles sont nécessaires pour un codage de précision 57

SALARBIS est posée aux non salariés (STATUTBIS = 5 a 7), les autres questions aux salariés (STATUTBIS =1 a 4).

Si STATUTBIS = 3 ou 4
Dans son second emploi, PRENOM est-il (elle)
classé(e) comme...

Si STATUTBIS =1 ou 2
Dans son second emploi, PRENOM est-il (elle)
classé(e) comme...

1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)

2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement
qualifié(e), technicien(ne) d’atelier

3. Technicien(ne)

5. Agent de maitrise, maitrise administrative
ou commerciale, VRP (non cadre)

7. Ingénieur, cadre (a I'exception des directeurs
généraux ou de ses adjoints directs)

9. Employé(e) de bureau, employé(e) de
commerce, personnel de services

10. Directeur, général, adjoint direct

1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)
2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement
qualifié(e)

3. Technicien(ne)

4. Personnel de catégorie B ou assimilé
6. Personnel de catégorie A ou assimilé
8. Personnel de catégorie C ou assimilé

CLASSIFBIS

Diriez-vous que PRENOM est...

Si STATUTBIS =1 ou 2 et CLASSIFBIS=1,2 ou |Si STATUTBIS=1a4
3 Dans son emploi, quelle est la fonction principale de

PRENOM ?

2. de catégorie B ou assimilé
3. de catégorie C ou assimilé

WX NOoUTE W=

— =
- o

CATEGORIEBIS

1. de catégorie A ou assimilé Carte TCM4

Production, chantier, exploitation
Installation, réparation, maintenance
Gardiennage, nettoyage, entretien ménager
Manutention, magasinage, logistique
Secrétariat, saisie, accueil

Gestion, comptabilité

Commercial, technico-commercial

Etudes, recherche et développement, méthodes
Enseignement

Soin des personnes

Autre fonction

FONCBIS

56 Cf. note 52.

57 Cela revient 8 OPTION_PROF = 1, mais cette sélection se fait aussi si OPTION_PROF = 2.
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i Si STATUTBIS=5a7

SALARBIS
Aucun
1 ou 2 salariés

Entre 3 et 9 salariés
Entre 10 et 19 salariés
20 salariés ou plus

S NS

Dans son second emploi, combien de salariés PRENOM emploie-t-il (elle) ?

Si STATUTBIS = 8, ACBISCOD = 13.2 et ACBISFIN = 86, puis passer au module « Activité professionnelle du conjoint

décéde ».
Si STATUTBIS # 8,

ACBISLIB
ou que PRENOM dirige ?
Libellé en clair

Dans sa seconde profession, quelle est l’activité de 1’établissement qui emploie PRENOM

Utilisation de Sicore embarqué pour coder l'activité professionnelle

Si le libellé est reconnu et l'activité unique, ACBISFIN (code NAF sur 2 positions) est initialisée.
Si le libellé est reconnu, mais plusieurs activités possibles, aller a ACBISCM.

Si le libellé n’est pas reconnu, aller a ACBISCOD.

Pouvez-vous préciser, parmi ces propositions, ce qui
correspond le mieux a 'activité de 1’établissement
qui emploie PRENOM ou que PRENOM dirige
dans sa seconde profession ?

Nous allons donc chercher dans une liste déroulante
I'activité de I’établissement qui emploie PRENOM
ou que PRENOM dirige dans sa seconde profession.

[2 a 5 modalités] [Liste des codes activité]
ACBISCM ACBISCOD
. Si I'établissement est une exploitation agricole (ACBISCOD = 1.1 ou ACBISFIN = 01)
Si SUPHBIS <5
Quelle est la superficie | Quelle est précisément la | Quelle est I’orientation des productions agricoles ?
de l’exploitation (en superficie en ares ? 59
hectares s.a.u.) ? 58
[1a999] [1a99] 1. Polyculture (culture des terres labourables)
2. Maraichage ou horticulture
3. Vigne ou arbres fruitiers
4. Elevage d'herbivores (bovins, ovins...)
5. Elevage de granivores (volailles, porcins,...)
6. Polyculture-élevage
7. Elevage d’herbivores et de granivores
8. Autres
SUPHBIS SUPABIS OPABIS

Passer au module « Activité professionnelle du conjoint décédé ».

58 Cf. note 53.
59 Cf. note 54.
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ACTIVITE PROFESSIONNELLE ANTERIEURE
Pour tous les individus ayant ACTIVANTE = 1 (ne travaillant pas mais ayant travaillé dans le passé)

STATUTECLANTE Dans son dernier emploi, PRENOM était-il (elle) 60
Carte TCM3

Salarié(e) de I'Etat

Salarié(e) d"une collectivité territoriale

Salarié(e) d"une entreprise, d'un artisan, d"une association

Salarié(e) d"un ou plusieurs particulier(s)

11 (elle) aide un membre de sa famille dans son travail sans étre rémunéré(e)

Chef d’entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e)

Indépendant(e) ou a son compte

Salarié(e) des hopitaux publics ou du secteur public social et médico-social

PN LN

La variable STATUTANTE prend la valeur de STATUTECLANTE (si STATUTECLANTE = 8, STATUTANTE = 2).

PROFESSANTE Quelle était la derniére profession de PRENOM ?
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage de la PCS.

Si STATUTANTE = 5 a 7, passer au module « Activité du conjoint décédé ».

i Si STATUTANTE =1a 4
SUPERVISANTE Dans le dernier emploi de PRENOM, lui arrivait-il de superviser le travail
d’autres salariés (hors apprentis ou stagiaires) ? 61

1. Oui, et ¢’était sa tache principale,

2. Oui, mais ce n’était pas sa tache principale

3. Non

Si STATUTANTE = 3 ou 4 Si STATUTANTE = 1 ou 2

Dans son dernier emploi, PRENOM était-il (elle) Dans son dernier emploi, PRENOM était-il (elle)
classé(e) comme... classé(e) comme...

1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e) 1. Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)
2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement 2. Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement
qualifié(e), technicien(ne) d’atelier qualifié(e)
3. Technicien(ne) 3. Technicien(ne)
5. Agent de maitrise, maitrise administrative 4. Personnel de catégorie B ou assimilé
ou commerciale, VRP (non cadre) 6. Personnel de catégorie A ou assimilé
7. Ingénieur, cadre (a I'exception des directeurs 8. Personnel de catégorie C ou assimilé
généraux ou de ses adjoints directs)
9. Employé(e) de bureau, employé(e) de
commerce, personnel de services
10. Directeur, général, adjoint direct

CLASSIFANTE
. Si STATUTANTE = 1 ou 2 et CLASSIFANTE =1, 2 ou 3
CATEGORIEANTE Dans son dernier emploi, diriez-vous que PRENOM était...
1. de catégorie A ou assimilé
2. de catégorie B ou assimilé
3. de catégorie C ou assimilé

Passer au module « Activité du conjoint décédé ».

60 Cf. note 49.

61 Cf. note 52.
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ACTIVITE PROFESSIONNELLE DU CONJOINT DECEDE

Si l'individu n’est pas veuf, ou veuf mais en couple, passer a l'individu suivant.

° Si l'individu est veuf et pas en couple (ETAMATRI = 3 et COUPLE # 1)

STATUTECLCD Dans son dernier emploi, le conjoint (la conjointe) de PRENOM était-il (elle)
62
Carte TCM3
Salarié(e) de I'Etat
Salarié(e) d"une collectivité territoriale
Salarié(e) d"une entreprise, d'un artisan, d"une association
Salarié(e) d"un ou plusieurs particulier(s)
11 (elle) aide un membre de sa famille dans son travail sans étre rémunéré(e)
Chef d’entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e)
Indépendant(e) ou a son compte
Salarié(e) des hopitaux publics ou du secteur public social et médico-social
0. Sans objet (n'a jamais travaillé, invalide,...)

PN LN

La variable STATUTCD prend la valeur de STATUTECLCD (si STATUTECLCD = 8, STATUTCD = 2).

Si STATUTCD = 0, passer a l'individu suivant.
Sinon,

PROFESSCD Quelle était la derniére profession exercée par le conjoint (la conjointe) de PRENOM ?
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage de la PCS.

Si STATUTCD # 3 ou 4, passer a l'individu suivant.
Sinon,

CLASSIFCD Dans son dernier emploi, le conjoint (la conjointe) de PRENOM était-il (elle) classé(e)
comme...

Manceuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e)

Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement qualifié(e), technicien(ne) d’atelier

Technicien(ne)

Agent de maitrise, maitrise administrative ou commerciale, VRP (non cadre)

Ingénieur, cadre (a I'exception des DG ou de ses adjoints directs)

Employé(e) de bureau, employé(e) de commerce, personnel de services

10 Directeur général, adjoint direct

ONOa L=

Si tous les individus concernés par ce bloc ont été passés en revue, passage au bloc G.

62 Cf. note 49.
26



Bloc G. Ressources culturelles

Si OPTION_G = 2, les questions de ce bloc ne sont pas posées (bloc optionnel) et passage au bloc H.

Si OPTION_INDIV = 1, les questions sont posées aux membres du groupe de référence.

Si OPTION_INDIV = 2 et OPTION_LISTE = 1, les questions sont posées aux personnes dgées de AGEMIN ou plus.

Si OPTION_INDIV = 2 et OPTION_LISTE = 2, les questions sont posées aux personnes dgées de AGEMIN ou plus

sélectionnées par l'enquéteur.

Nous allons maintenant parler de la nationalité et de la formation des membres du ménage
de max(15,AGEMIN) ans ou plus. 63

Pour chaque individu concerné, les questions portant sur la nationalité sont posées. Une fois ces éléments recueillis,
pour chaque individu concerné, les questions sur la formation et le dipldme sont posées.

NATIONALITE DE L'INDIVIDU

PRENOM est-il (elle) ? 64

Si NATIO1N contient 3
Quelle est la (ou l’autre) nationalité de
PRENOM ?

=

option a sa majorité
3. De nationalité étrangere
4. Apatride

NATIOIN

Frangais(e) de naissance, y compris par réintégration
2. Francais(e) par naturalisation, mariage, déclaration ou

Table Nationalité

NATIO2N

NATIONALITE DES PARENTS (si OPTION_NATIOPM = 1)

Les questions sont posées si on ne « connait » pas au moins un des parents (il ne vit pas ici ou il ne fait pas partie du
ménage de PRENOM, ou il fait partie des personnes a interroger dans le bloc G).

Le pére de (ou tuteur ou pére
adoptif) PRENOM est-il né

SiNAIP =2
Dans quel pays ?

Quelle était la nationalité du pere (ou tuteur
ou pere adoptif) de PRENOM a sa
naissance ?

1. en France (métropole ou Table Pays 1. Francgaise
DOM-TOM) 2. Etrangere
2. a I'étranger 3. Sans objet
3. Sans objet
NAIP PAYP NATIOP
La mere de (ou tutrice ou meére |Si NAIM =2 Quelle était 1a nationalité de la mere (ou
adoptif) PRENOM est-elle née Dans quel pays ? tutrice ou mere adoptive) de PRENOM a sa
naissance ?
1. en France (métropole ou Table Pays 1. Francaise
DOM-TOM) 2. Etrangere
2. a I'étranger 3. Sans objet
3. Sans objet
NAIM PAYM NATIOM

63 Tous les individus sont interrogés sur le bloc nationalité, puis tous les individus sont interrogés sur le bloc formation-

diplome.

64 Si 'enquété a la nationalité francaise (modalité 1 ou 2) et une nationalité étrangere (modalité 3), renseigner les deux cas.
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FORMATION EN COURS

Si FORMEL = 2 et (SITUA = 1 ou 2 ou AGE < 60)

Au cours des quatre derniéres semaines, Au cours des quatre derniéres semaines, PRENOM était-il
PRENOM a-t-il (elle) suivi des études ou (elle) en vacances pendant des études ou une formation

une formation conduisant a un dipléme conduisant a un diplome ou a un titre reconnu ?

ou a un titre reconnu ?
1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non
FORMEL VACFORM

Si FORMEL # 1 et VACFORM # 1, passer au module « Dipléme ».

. Si FORMEL = 1 ou VACFORM = 1 (formation en cours)

TYPFOR PRENOM prépare-t-il un dipléome...

1. de I'enseignement secondaire (hors BTS)

2. de I'enseignement supérieur (y compris BTS)

FORNIVA Pouvez-vous préciser I’année d’études en cours et le diplome préparé ? 6
Réponse en clair

Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.

. Si FORNIVA ne permet pas de coder le diplome

FORNIVB Le libellé n’est pas codé. Veuillez saisir 'année d’études et le diplome préparé avec plus de

précision. 7
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.

65 Outre les diplomes classiques du systeme éducatif, les titres homologués a finalité professionnelle a prendre en compte

sont les certifications inscrites au Répertoire national des certifications professionnelles (RNCP), classées par niveau de
formation. Parmi ces certifications, seuls les Certificats de qualification professionnelle (CQP) des branches
professionnelles ne sont pas des formations conduisant a un dipléme ou un titre reconnu.

66 Saisir les intitulés en majuscules. Ne pas saisir de spécialité. Exemples : TERMINALE BAC PRO, 1ERE ANNEE
LICENCE, 2EME ANNEE BTS.

67 Si'enquété a préparé un baccalauréat, préciser s'il s’agit d’un bac général, d’un bac pro ou d’un bac techno.
Si I'enquété prépare une licence professionnelle, veuillez le préciser.

Sil'enquété suit une 2¢ année en master, précisez le cas échéant s’il s’agit d'une 2¢ année master professionnel ou 2¢ année

master recherche.
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. Si FORNIVB ne permet pas de coder le diplome

FORNIVC Dans quelle catégorie se trouve la classe ou I'année d’études en cours ?
Carte TCM5

Ecole primaire

College (6¢, 5¢, 4¢, 3¢)

Préparation d'un CAP ou d'un diplome de niveau équivalent

Seconde, premiére et terminale bac général (L, ES, S)

Premiére et terminale bac techno (STG, ST2S, STI2D, STD2A, STAV,...)

Seconde, premiere et terminale bac pro

Préparation d'un autre diplome d eniveau bac (BP, BMA,...)

Capacité en droit, DAEU

9.  Préparation d'un BTS, DUT, DEUST, diplome professionnel de niveau bac+2

10.  1re ou 2¢ année de licence (L1, L2), PACES, classe préparatoire aux grandes écoles

11. 3¢ année de licence -L3), licence pro

12. Préparation d'un autre dipléme de niveau bac+3/4 (école d’infirmiére,...)

13. 1re année de master (M1)

14. 2 année de master (M2), préparation d'un diplome de niveau bac+5 (ingénieur, commerce,...), d'un

doctorat de santé (médecine, pharmacie, odontologie)

15. Doctorat de recherche (hors santé)

PN LN

DIPLOME

TYPDIP A ce jour, quel est le plus haut diplome que PRENOM posséde ?
1. Un diplome de I'enseignement primaire ou secondaire (hors BTS)

2. Un diplome de I'enseignement supérieur (y compris BTS)

3. Aucun diplome

Si TYPDIP3 et TYPFOR = 1, passer au module « Niveau d’études ».
Si TYPDIP =1 ou 2, aller a ETRDIP,

Sinon,

TYPDIPB PRENOM fait actuellement des études supérieures. Etes-vous stir(e) qu’il n’a aucun di-
plome ?

1. Oui

2. Non

Si TYPDIPB = 1, passer au module « Niveau d’études ».
Sinon,

ETRDIP Est-ce un dipléome étranger ?
1. Oui

2. Non

e SIETRDIP=1

PAYSDIP Dans quel pays PRENOM a-t-il (elle) obtenu ce diplome ?

Table Pays
Si DATDIP = NSP
En quelle année PRENOM a-t-il (elle) obtenu ce Quel 4ge PRENOM avait-il (elle) ?
diplome ? 68
[1850 a I'année en cours] [01 a 99]
DATDIP AGDIP

68 Si I'enquété répond a cette question par 1'age auquel il a obtenu ce diplome, mettre « Ne sait pas » a cette question et
puis renseigner I’age (AGDIP).
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DIPINTA Pouvez-vous préciser l'intitulé du plus haut diplome que PRENOM possede ? ¢
Réponse en clair
DIPSCDA Dans quelle spécialité PRENOM a-t-il obtenu ce diplome ? 7
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.
. Si DIPSCDA ne permet pas de coder le diplome
DIPINTB Les libellés ne sont pas codés, saisir un intitulé de diplome plus précis.
Réponse en clair
DIPSCDB Dans quelle spécialité PRENOM a-t-il obtenu ce diplome ? 72
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.
. Si DIPSCDB ne permet pas de coder le diplome
SiTYPDIP =1 SiTYPDIP =2
S’agit-il d'un 73 S’agit-il d'un 7
Carte TCM6 Carte TCM7
1. Certificat d’études primaires (CEP) 1. Capacité en droit, DAEU, ESEU
2. BEPC, dipléme national du Brevet 2. DEUG, PCEM, DUEL, DUES, certificat
3. CAP ou CAP agricole, mention complémentaire d’aptitude pédagogique
au CAP 3. BTS, DUT, DEUST
4, BEP ou BEP agricole, mention complémentaire | 4. Autre diplome ou titre professionnel de niveau
au BEP bac+2
5. Autre diplome ou titre professionnel de niveau | 5. Licence, licence professionnelle
CAP 6. Autre diplome ou titre professionnel de niveau
6. Baccalauréat général (L, ES, S, A, B,C, D, E, bac+3/4
philo., math-élem., sciences-ex.) ou brevet supérieur 7. Diplome d’une grande école de niveau bac+5
7. Baccalauréat technologique (F, G, H, STT, STG, (ingénieur, commerce,...)
STI, SMS, ST2S, STI2D, STAE, STAV,...) 8. DEA, DESS, master (y c. professionnel et
8. Baccalauréat professionnel y compris agricole recherche)
9. Autre diplome ou titre professionnel de niveau | 9. Autre dipléme de niveau bac+5
baccalauréat (BP, BT, ...) 10. Doctorat médecine, pharmacie, dentaire
10. Capacité en droit, DAEU, ESEU 11. Doctorat hors professions de santé
DIPASEC
DIPASUP

69 si ETRDIP = 1: Saisir I'intitulé du diplome francais équivalent ; si cela n’est pas possible, saisir l'intitulé du diplome

étranger.

70si TYPDIP = 1: S'il s'agit d'un diplome du primaire ou du college (Brevet des colléges...), choisir « Formation

générale ».

71 Cf. note 67.

72 Cf. note 70.

73 Si ETRDIP =1 : Choisir le diplome francais équivalent.
74 Cf. note 73.
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NIVEAU D’ETUDES

Si l'individu a au moins un dipléme supérieur au brevet ou un CEP, passer au module « Interruption d’études ».
Sinon,

1er cas : Uindividu fait des études actuellement (FORMEL =1 ou VACFORM =1) :

ENIV PRENOM a-t-il (elle) effectué des études d’un niveau plus élevé que celui de ses études
actuelles ?

1. Oui

2. Non

Si ENIV = 2, passer au module « Interruption d’études ».

Sinon,
Si DATNIV = NSP
En quelle année PRENOM a-t-il (elle) obtenu ce Quel 4ge PRENOM avait-il (elle) ?
diplome ? 7
[1850 a I'année en cours] [01 a 99]
DATNIV AGDIP

ETRNIV PRENOM a-t-il (elle) atteint ce niveau d’études a 1’étranger ?
1. Oui
2. Non

e SIETRNIV=1

PAYSNIV Dans quel pays PRENOM a-t-il (elle) obtenu ce diplome ?
Table Pays

NIVINTA Pouvez-vous préciser I’année d’études que PRENOM a atteinte et le diplome préparé ? 76
Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.

. Si NIVINTA ne permet pas de coder le dipléme

NIVINTB Le libellé n’est pas codé. Veuillez saisir 'année d’études et le dipléme préparé avec plus de
précision. Si 'enquété a préparé un baccalauréat, préciser s’il s’agit d’un bac général, d'un
bac pro ou d'un bac techno.

Réponse en clair
Utilisation de Sicore embarqué pour aider au codage du dipléme.

75 Si I'enquété répond a cette question par 1'age auquel il a atteint son plus haut niveau d’études, choisir « Ne sait pas » et
renseigner I’age a la question suivante.

76 Si ETRNIV = 1 : Saisir I'intitulé des études frangaises équivalentes ; si cela n’est pas possible, saisir I'intitulé des études
a I'étranger.
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. Si NIVINTB ne permet pas de coder le diplome

NIVA A quel niveau PRENOM a-t-il (elle) arrété ses études ?

Avant la fin du primaire

A la fin du primaire ou avant la fin du college

Ala fin du college

Préparation d'un CAP, BEP ou d'un diplome équivalent

Seconde, premiére ou terminale bac général (L, ES, S, A a E)

Premiére ou terminale bac techno (F, G, H, STT, STG, STI, SMS, ST2S, STI2D, STAV,...)

Seconde, premiére ou terminale bac pro

Préparation d"un autre dipléme de niveau bac

DEUG, 1 ou 2 année de licence (L1, L2), BTS, DUT, classe préparatoire aux grandes écoles et classes de
niveau équivalent

10. 3e année de licence (L3), maitrise, 1* année de master (M1), préparation d'un diplome de niveau bac+3/4
11. Grande école, 2¢ année de master (M2), DEA, DESS, autre diplome de niveau bac+5, doctorat

VX NOoUT W=

Passer au module « Interruption d’études »

2e cas : l'individu ne fait pas des études actuellement (FORMEL =1 ou VACFORM =1) .

Si TYPDIP # 3, retour au cas précédent, a partir de la question DATNIV.
Sinon,

FSANSDIP  PRENOM a-t-il fait des études dans 1’enseignement primaire ou secondaire ?
1. Oui
2. Non

Si FSANSDIP = 1, retour au cas précédent, a partir de la question DATNIV.
Sinon, aller au module « Contréle du codage du dipléme ».

INTERRUPTION D’ETUDES
SiINTER=1
PRENOM a-t-il effectué ses études ? 77 PRENOM a interrompu ses études pendant :
1. Sans interruption (autre que les vacances) 1. Un an ou moins
2. Av (2. Plus d'un an
ec une interruption
INTERETU
INTER
Si INTERETU=2 SiINTERETU # 2 et FORMEL = 2 et VACFORM = 2
En quelle année a eu lieu la premiére interruption En quelle année PRENOM a-t-il (elle) fini ses
d’études d'un an ou plus de PRENOM ? 78 études ? 7
[1850 a I'année en cours]
DATFOR

77 Une année de césure effectuée dans le cadre strict de la scolarité n’est pas une interruption.

78 Si I'enquété répond a cette question par 1'age qu’il avait quand a eu lieu sa premiére interruption d’études, choisir « Ne
sait pas » et renseigner 1'age a la question suivante.
79 Si I'enquété répond a cette question par 1'dge auquel il a fini ses études, choisir « Ne sait pas » et renseigner 'age a la
question suivante.
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. Si DATFOR = NSP

Si INTERETU =2
Quel dge avait PRENOM au moment de sa premiere
interruption d’études d'un an ou plus ?

SiINTERETU # 2
A quel dge PRENOM a-t-il (elle) fini ses études ?

[01 @ 99]

AGFOR

Passer au module « Contréle du codage du dipléme »

CONTROLE DU CODAGE DU DIPLOME

Si le dipléme est bien codé, passer a l'individu suivant.
Sinon,

SiTYPDIP=1 SiTYPDIP =2
Le diplome le plus élevé de PRENOM est-il ? Le dipléome le plus élevé de PRENOM est-il ?
Carte TCM6 Carte TCM7

1. Certificat d’études primaires (CEP) 1. Capacité en droit, DAEU, ESEU

2. BEPC, dipléome national du Brevet 2. DEUG, PCEM, DUEL, DUES, certificat

3. CAP ou CAP agricole, mention d’aptitude pédagogique

complémentaire au CAP 3. BTS, DUT, DEUST

4. BEP ou BEP agricole, mention 4. Autre diplome ou titre professionnel de niveau
complémentaire au BEP bac+2

5. Autre diplome ou titre professionnel de 5. Licence, licence professionnelle

niveau CAP ou BEP 6. Autre diplome ou titre professionnel de niveau
6. Baccalauréat général (L, ES, S, A, B, C, D, E, bac+3/4

philo. , math-élem.,sciences-ex.) ou brevet supérieur 7. Diplome d’une grande école de niveau bac+5
7. Baccalauréat technologique (F, G, H, STT, (ingénieur, commerce...)

STG, STI, SMS, ST2S, STI2D, STAE, STAV,...) 8. DEA, DESS, master (y compris professionnel et
8. Baccalauréat professionnel y compris agricole recherche)

9. Autre diplome ou titre professionnel de 9. Autre diplome de niveau bac+5

niveau baccalauréat (BP, BT,...) 10. Doctorat médecine, pharmacie, dentaire

10. Capacité en droit, DAEU, ESEU 11. Doctorat hors professions de santé

DIPASECRATR
DIPASUPRATR

Passer a l'individu suivant.

Si tous les individus concernés par ce bloc ont été passés en revue, passage au bloc H.
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Bloc H. Charges et ressources relationnelles

Pour les blocs H et I, les questions sont posées pour chaque ménage, en commengant par le ménage principal.

Si OPTION_H = 2, les questions de ce bloc ne sont pas posées (bloc optionnel) et passage au bloc 1.

Nous allons maintenant vous poser quelques questions sur les charges de votre ménage.

Apportez-vous régulierement, vous ou un autre
membre de votre ménage, une aide financiére a des
personnes n’appartenant pas a votre ménage, y
compris pension alimentaire, paiement d’un loyer ?

Si ACHARGE =1
De quels types d’aides s’agit-il ? 81

80
1. Oui 1. le paiement d'un loyer, directement ou
2. Non indirectement
2. une pension alimentaire
3. une autre aide financiére réguliere
ACHARGE TYPAIDE

Avez-vous, vous-méme ou quelqu’un d’autre du
ménage, des enfants qui ne vivent pas ici ?

Si ENFHORS =1
Combien d’enfants ?

Oui
2. Non

=

ENFHORS

[1a20]

NENFHORS

Passage au bloc L.

80 Ne pas inclure les cadeaux de Noél ou d’anniversaire

81 Plusieurs réponses possibles
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Bloc I. Revenus

Si OPTION_I = 2, les questions de ce bloc ne sont pas posées (bloc optionnel). Le TCM est alors terminé et le

questionnaire de I'enquéte s’ouvre,

Nous allons maintenant parler des ressources de votre ménage.

Y a-t-il actuellement, dans votre ménage, une ou plusieurs personnes qui percoivent les

ressources suivantes :
Carte TCM8

Salaires, traitements et
primes ? 82

Revenus d “un e activité professionnelle
non salariée (indépendant, profession
libérale...) ?

Allocations de chomage ? 83

1. Oui 1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non 2. Non
RSAL RNSAL RCHO
Préretraites, retraites ? 84 Prestations liées a la maladie ou Prestations familiales ? 86
I'invalidité ? 85
1. Oui 1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non 2. Non
RRET RMAL RFAM
Bourses scolaires ou Allocations logement, aides au RSA, prime d’activité ?
bourses d’étudiants ? 87 logement ?
1. Oui 1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non 2. Non
RBOU RLOG RRMI

Loyers (y compris

Intéréts, revenus d’épargne, dividendes,

Pensions alimentaires, aides

fermages) ? 88 que peuvent vous procurer vos livrets | financiéres réguliéres des parents,
d’épargne comme le livret A, PEL, PEP, de la famille ou des amis, y
LDD par exemple ? compris paiement du loyer ?
1. Oui 1. Oui 1. Oui
2. Non 2. Non 2. Non
RIMM RFIN RTRA
SIRTRA=1
TYPTRA De quels types d’aides s’agit-il ? 8
1. le paiement d’un loyer
2. une pension alimentaire
3. une autre aide financiere réguliere

82Y compris 13¢ mois, congés payés, heures supplémentaires, indemnités journaliéres pour un arrét maladie de moins de 6
mois, rémunération des emplois temporaires, des activités secondaires, salaires des dirigeants salariés de leur entreprise,
intéressements et participation

83 Allocation d’aide au retour a I'emploi (ARE), allocation de solidarité spécifique (ASS), rémunération de formation Pole
emploi (RFPE), rémunération de fin de formation (RFF), etc.

84 Y compris minimum vieillesse, pension d’ancien combattant, pension de réversion

85 AAH, pension invalidité, allocations liées a la dépendance, indemnité »s journaliéres pour un arrét maladie de 6 mois
ou plus,...

86 Allocations familiales, complément familial, allocation pour jeune enfant, aides a la garde d’enfants, allocation de
soutien familial, allocation de rentrée scolaire,...

87 Bourses pour les personnes agées de 16 ans ou plus
88 Si vous avez des maisons, des appartements ou des terres que vous louez

89 Plusieurs réponses possibles
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TOTREVEN En prenant en compte tous les types de revenus que vous venez de mentionner, méme s’il
manque les revenus de certaines personnes, quel est actuellement le montant mensuel des
ressources de I’ensemble de votre ménage ? %

[0a 99 999]
ITOTREV Ce montant prend-il en compte les revenus de tous les membres du ménage ?
1. Oui
2. Non

SiITOTREV = 2
Si vous ne pouvez pas donner un montant précis
des ressources de tous les membres du ménage, a
combien environ les estimez-vous pour un mois
ordinaire ? 91

Sinon
Si vous ne souhaitez pas donner un montant précis
des ressources de tous les membres du ménage, a
combien environ les estimez-vous pour un mois
ordinaire ? 92

Carte TCM9
a moins de 400 €
de 400 € a moins de 600 €
de 600 € a moins de 800 €
de 800 € a moins de 1 000 €
de 1 000 € a moins de 1 200 €
de 1200 € a moins de 1 500 €
de 1 500 € a moins de 1 800 €
de 1 800 € a moins de 2 000 €
de 2 000 € a moins de 2 500 €
de 2 500 € a moins de 3 000 €
de 3 000 € a moins de 4 000 €
de 4 000 € a moins de 6 000 €
de 6 000 € a moins de 10 000 €
a10 000 € ou plus

98. refuse de répondre

99. ne sait pas

PN U RN

S
WP o

TRANCHRE

Fin du TCM

90 11 s’agit du revenu net (de cotisations sociales et de CSG) avant impéts. Si les revenus ont fluctuants, prendre une

moyenne.

91 11 s’agit du revenu net (de cotisations sociales et de CSG) avant impots.

92 Cf. note 91.

36



